
1 

 R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR  KOZALA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KOZALA 

KLASA: 024-05/25-01/12  
URBROJ: 2170-1-03-04-25-12 
Rijeka, 23. lipnja 2025. godine 

ZAPISNIK 
SA 27. SJEDNICE VMO KOZALA 

Dana 23. lipnja 2025. (ponedjeljak) održana je 27. sjednica VMO Kozala, s početkom u 16,00 
sati u prostorijama MO Kozala, Volčićev trg 2. 

Sjednici su bili prisutni: 
- Kristian Starčić, predsjednik VMO 
- Filip Jakovac, zamjenik predsjednika VMO 
- Natalija Žanetić Car, članica VMO 
- Zvonimir Brozić, član VMO 
- Ljiljana Franjić, članica VMO  
- Erika Valić, tajnica MO 

Usvajanje zapisnika s 26. sjednice VMO Kozala: 
- Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

DNEVNI RED 

1. Akti Vijeća MO-informacija
2. Programi VMO za 2026.
3. Aktualnosti u kvartu
4. Razno

Sjednica je započela u 16,00 sati. Predsjednik VMO Kristian Starčić otvorio je sjednicu i 
pozdravio sve prisutne. Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 

AD 1/1 
Na upit članice VMO Kozala Ljiljane Franjić zašto se ove godine u travnju nije promijenio 
zamjenik predsjednika VMO Kozala kao prošle godine, predsjednik je odgovorio da je na 
konstituirajućoj sjednici koja je održana 11.4.2023.za predsjednika i zamjenika predsjednika 
na prvoj sjednici na kojoj su svi članovi bili prisutni, Kristian Starčić bio kandidat za 
predsjednika te su od pet članova 4 člana glasala ZA, a jedan je bio suzdržan (tadašnji član 
vijeća Krešimir Modrić). Za zamjenika predsjednika izabran je Zvonimir Brozić. Tako se vijeće 
konstituiralo, a promjene zamjenika predsjednika unaprijed su dogovorene i planirane unutar 
vijećničke većine i stranaka te grupa građana koje u istoj participiraju. 
Predsjednik je, radi eliminiranja eventualnih budućih nesuglasica, a radi pojašnjenja navedene 
tematike, detaljno informirao vijeće o funkcioniranju VMO, pravima i obvezama vijećnika te 
predsjednika i zamjenika Vijeća citirajući doslovno odredbe Poslovnika o radu MO Kozala te 
Pravila MO Kozala. 
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Na izneseno nije bilo primjedbi. 
 
Zaključak: Informacija je prihvaćena 
 
 

AD 1/2 
Vijećnica Ljiljana Franjić iskazala je nezadovoljstvo svojim navodnim nepovoljnim statusom u 
Vijeću te prilikom informiranja građana i javnosti o radu VMO. 
Objasnila je kako smatra da se na službenim slikama vijeća ne vidi dovoljno sve vijećnike te 
kako je napravljen mali video uradak u kojemu se predstavlja samo predsjednik i zamijenik 
vijeća. Predsjednik i ostali vijećnici objasnili su joj kako je video uradak učinjen na volonterski 
prijedlog jednog od građana Kozale te da su svi snimci u njemu učinjeni također od strane te 
osobe na koje oni nisu utjecali. 
Predsjednik je istaknuo kako je vijećnica Franjić izrazito vrijedan dio tima te da bi bez njezina 
vrijednog doprinosa realizacija svih događanja u organizaciji VMO Kozala bilo nemoguće te 
nudi ispriku za eventualne dosadašnje, nenamjerne, propuste. Nakon toga, detaljno, izvatkom 
iz zapisnika prethodnih sjednica po pitanju relevantnih tema i svim vijećnicima prezentirajući 
medijske i objave na društvenim mrežama, uz slaganje svih vijećnika, dokazao je da su svi 
vijećnici jednako i ravnomjerno zastupljeni u medijskim objavama i komuniciranju s javnošću, 
s posebnim naglaskom na dan MO te da se svakoga vijećnika uvažava na jednak način. 
Također, predsjednik joj je objasnio kako predsjednik VMO službeno, prema članku 10. 
Pravilnika mjesnog odbora Kozala predstavlja VMO Kozala u svim  javnim istupima, stoga ne 
smatra ovo spornim.  
No, prihvaća primjedbu vezano uz fotografije te smatra, zajedno sa ostalim vijećnicima, kako 
će se ubuduće dodatno pripaziti da se u javnost (medije i javne istupe) kao i dosada izlazi 
barem s jednom zajedničkom fotografijom koja predstavlja sve članove vijeća Mjesnog odbora 
Kozala, jer su zajedno zaslužni za sve ono što VMO radi.  
Zamjenik predsjednika Filip Jakovac želio je istaknuti da je jako zadovoljan suradnjom svih 
vijećnika te da smatra kako su svi jednako zaslužni za sve aktivnosti koje se održavaju. 
 
Zaključak: Primjedbe, prijedlozi i Informacije su jednoglasno prihvaćeni. 
 
 

AD 2 
Predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić iznosi prijedlog od ukupno šest programa vijeća za 
2026. i to: 

- Karneval u kvartu 
- Za našu Kozalu 
- Sportiraj u kvartu 
- Dan MO Kozala 
- Bundevijada ili Noć vještica 
- Advent i doček djeda Božićnjaka 

 
Prilikom dogovora oko donošenja programa rada VMO Kozala za 2026. godinu vijećnica 
Ljiljana Franjić iznijela je nezadovoljstvo oko naziva programa Noć vještica koji se prvotno 
prema njenoj ideji trebao zvati Bundevijada. Predsjednik je zatražio uvid u zapisnik sa sjednice 
iz listopada 2024. godine u kojemu se prvotno dogovaralo oko ovog programa koji je 2024. 
godine održan po prvi puta kao probni događaj. Iz zapisnika je vidljivo kako se program tada 
na prijedlog vijećnice Franjić, nazvao Noć vještica. Vijećnici se na kraju dogovaraju i slažu 
kako će se program zvati Bundevijada (uoči Noći vještica): 
Vezano uz program Adventa i dočeka djeda Božićnjaka, zamjenik predsjednika Filip Jakovac 
predložio je da se cjelokupni program objedini te održi dijelom u prostorima OŠ Kozala (doček 
djeda Božićnjaka) te dijelom na igralištu (program Adventa). Predsjednik je najavio razgovarati 
po tom pitanju sa ravnateljem OŠ Kozala. U slučaju da ravnatelj ne prihvati, ostaje prijedlog 
da se svi roditelji i djeca koji dođu na predstavu upute na Volčićev trg na ostatak zabavnog 
dijela adventa. Predsjednik je podsjetio vijećnike kako se trebaju više angažirati oko 
postavljanja reklamnih plakata po kvartu uoči održavanja programa vijeća te je dogovorena 
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detaljna podjela ulica i pozicija za postavu plakata po vijećniku za buduće pripreme 
oglašavanja programa vijeća.  
Tajnica je predložila vijeću vezano uz izradu majica za program Sportiraj u kvartu da ubuduće 
razmisle izradu majica bez označavanja godine jer time omogućavaju podjelu majica i izvan 
godine događanja programa, a u sklopu nekog važnijeg događaja.  
 
Zaključak: Prijedlozi programa VMO za 2026. te ostale informacije su jednoglasno 
usvojeni. 
 
 
 

AD 3 
Tajnica MO je pročitala vijeću mail koji je stigao veznao uz zamjenu kombinirane dječje sprave 
u Parku Zvonimira Škerla u kojem se nudi cijena cijevnog tobogana s kulom (TIP8520) za 
7.700,00 eura (bez PDV-a), a cijena komplet igrališta za veću djecu – igralište Mario (TIP8500) 
za 8.300,00 eura (bez PDV-a). 
Vijeće jednoglasno izabire igralište Mario (TIP8500) uz napomenu predsjednika da se upita 
Odsjek za komunalni sustav radi čega su u ponudi tako skupe cijene sprava kada iste po 
redovnom važećem cjeniku dobavljača VOJTEK iznose puno manje, konkretno ova sprava 
5.000,00 eura.  
 
Zaključak: Informacija i prijedlozi su jednoglasno usvojeni. 
 

AD 4 
Tajnica MO podsjetila je na problem koji je nastao oko izdanog računa za usluge KD Čistoća 
za aktivnosti sadnje u sklopu programa Za našu Kozalu, dana 16.4.2025. Iznos računa koji je 
ispostavljen MO Kozala 27.6.2025. je 301,74 eura, za koji KD Čistoća tereti sve radove oko 
preuzimanja, dostave, sadnje i ostalih popratnih poslova u navedenom iznosu uz obrazloženje 
kako je sve navedeno izvan redovnog cjenika onih usluga koje Čistoća radi u sklopu ugovora 
s Gradom.  
Predsjednik VMO Kristian Starčić smatra ovaj račun neopravdanim jer VMO nije na vrijeme 
upoznat s mogućim troškovima niti usmenim putem niti pisanom ponudom, stoga smatra kako 
su sve aktivnosti KD Čistoće koje su se izvršile u sklopu navedenog programa  njihov udio u 
sklopu volonterskog rada VMO Kozala te VMO ne pristaje da ga se tereti za navedeni trošak.  
 
Zaključak: Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. 
 
 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 18,00 
sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.  
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:  Predsjednik VMO Kozala: 
 
 Erika Valić Kristian Starčić 


